



如电磁法等。研讨会还进一步明确了汶川地震区科学钻探工程的分工：中国地质科学院地质研究所许志琴院士牵头负责工程力学研究中心任务，负责总体方案设计和测量的监测与研究。研讨会决定尽快修改完善技术方案等方面的工作。国家汶川地震专家委员会会上报立项。

参会专家：中国科学院滕吉文院士、刘嘉麒院士，中国地质科学院李廷栋院士、许志琴院士、杨文采院士；中国地震局地质研究所杨晓松研究员，中国地震局地壳工程中心李丽；中国地质科学院董树文副院长，中国地质科学院地质研究所高锦曦副所长、徐纪人研究员、李海兵研究员、苏德辰研究员，中国地质科学院地质力学研究所龙长兴所长、廖椿庭研究员、张岳桥研究员，国家地质实验测试中心唐力君助理研究员，中国地质科学院探矿工艺研究所宋军处长，中国地质调查局发展研究中心牛一雄研究员。

国土资源部部门人员：国土资源部国际合作与科技司彭齐鸣司长、高平处长、谢秀珍，财务司杜清坤处长；中国地质调查局科技外事部卢民杰副主任、张伟处长。

本条新闻来源：国土资源部国际合作与科技司

 打印本页 |  关闭窗口

相关链接

国际大陆科学钻探中国委员会—中国大陆科学钻探工程信息中心

国土资源部大陆动力学重点实验室

版权所有，引用请注明出处

京ICP备05052912号